

# Technical Bulletin



## **ASCFC Tri Colour Foam**

### High Foaming, High Lubricity Tri Colour Foam Conditioner

#### **Product Description:**

ASCFC- Tri Colour Foam Shampoo is a high foaming, concentrated liquid vehicle shampoo with a fresh tuttifruiti fragrance. Specifically formulated for use in brush-type rollover and tunnel car wash facilities. Suitable for both single cycle and reclaim type operations and compatible with equipment used in self service car washes. A specialised surfactant system allows maximum effective solution life and helps reduce natural tendency for solution to emit unpleasant odours after prolonged service life in reclaim operations. Completely biodegradable with no phosphates makes it an ideal product for use in areas where effluent outputs may be restricted. Controlled viscosity allows for even injection rates into automatic spray lines.

ASCFC- Tri Colour Foam Shampoo effectively and efficiently removes road film and caked on soils. Performs well in hard or soft water and is free rinsing.

ASCFC- Tri Colour Foam Shampoo produces large quantities of dense, high lubricity stable foam at very economical use dilutions. The high lubricity reduces surface friction while maintaining excellent cling qualities. ASCFC- Tri Colour Foam Shampoo helps to improve brush life and is harmless to all vehicle finishes.

- Effectively removes road film & heavy soils
- Performs well in hard & soft water
- Free Rinsing & phosphate free
- Can be used separately or in tr-colour applications
- Suitable for use in both single cycle & reclaim systems
- Regular use will improve the life of any paintwork consistently exposed to UV radiation
- High lubricity formulation protects vehicles as well as foam brush equipment

ASCFC – Tri Colour Foam Shampoo is available in red, blue and yellow.

#### **Application:**

Suitable for use with foam brush and foaming equipment used in self-service car washes.

<u>castle</u> <u>cc</u>

olutions, Chemist

SHELF LIFE: As a quality assured manufacturer, Castle Chemicals has a stringent Quality assurance programme. As part of this regime, the label on this product shows a batch number and date of manufacture. This product has a shelf life of 12 months from the label printed date of manufacture. This information contained herein is based on data considered accurate. However, no warranty is expressed or implied regarding the accuracy of these data or the results to be obtained from the use thereof. Castle Chemicals assumes no responsibility for personal injury or property damage to vendees, users or third parties caused by the material. Such vendees or users assume all risks Page 1 of 1

#### **CASTLE CHEMICALS**

16 Rural Drive Sandgate NSW 2304 | Ph: 02 4014 5555 | Fax: 02 4968 4883 | ccsales@castlechem.com.au | www.castlechem.com.au